



Сотрудники отдела криминалистики СУ СКР по Чувашии рассказали о своей работе воспитанникам подшефного Чебоксарского детского дома



В преддверии Международного дня защиты детей сотрудники отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике (СУ СКР по Чувашии) провели встречу и образовательную экскурсию для воспитанников подшефного Чебоксарского детского дома.

Следователи-криминалисты продемонстрировали им имеющуюся на вооружении современную криминалистическую технику и ее возможности, а также наглядно продемонстрировали процесс ее применения. Так, ребята ознакомились с содержимым следственного чемоданчика, принципами работы металлоискателей, обнаружителей скрытых видеокамер, лазерных дальномеров, средств спутниковой связи, ультрафиолетовых осветителей, имеющейся фото- и видеотехникой, которые следователи ежедневно применяют на практике при производстве



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

следственных действий для раскрытия особо тяжких преступлений, в том числе совершенных в условиях неочевидности.

Это очередная встреча в рамках целого комплекса проводимых СУ СКР по Чувашии мероприятий патриотическо-воспитательной направленности, повышению уровня правовой культуры и правового сознания несовершеннолетних и молодежи.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах [«ВКонтакте»](#) (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и [«Facebook»](#) (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм» -
<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Изображения



24 Мая 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1129777>